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Rio Sagrado
20:00 min
Director: Nicole Ellena y Erick Vigouroux. Productores: MVMT

Río Sagrado relata la expedición en kayak de cordillera a mar por la cuenca del río Wazalafken (San Pedro). Un viaje a través del corazón del territorio mapuche donde, a través de los relatos de los habitantes del río, se busca comprender el profundo valor espiritual del agua para este pueblo.

Trailer: https://vimeo.com/269964426


BALLENA FRANCA. 
Director:  Kevin Zaouali. Productora: Lyra Films

ESTRENO CHILE:  La Ballena Franca es un himno a la naturaleza, un poema cinematográfico.
Una inmersión sensorial completa en el corazón del mar patagónico acompañando la vida de las ballenas francas australes.
Concentrándose en las emociones y los detalles de la naturaleza para comprender y sensibilizar.
Por amor al mar.

Trailer: https://vimeo.com/277822690


Laratchi: Tierra de volcanes
(15 min.)
Director: Carlos Lastra

ESTRENO CHILE:  Hogar para antiguas gentes, un refugio y respiro de la desolación del desierto, el Loa es sinónimo de vida. Aquí nuestros antepasados se refugiaron y dieron vida al universo que los rodeaba. Los escaladores nacionales Matías Meyerholz y Sergio Quiroga, pioneros y veteranos de la escalada nacional hacen su propio peregrinaje a estas tierras, aprendiendo el uno del otro a través de un viaje por parajes donde el tiempo parece detenido.


Andes centrales.
(15 min.)
Director: Carlos Lastra

ESTRENO CHILE:  El Cajón del Maipo y sus remotas y sublimes cumbres desde la óptica de dos fuertes cordadas en busca de líneas de ski de nivel mundial. Un año particularmente seco lleva  a nuestros protagonistas adentrarse a las entrañas de estas poco exploradas montañas, descubriendo un potencial único en la zona y el mundo.


The Frenchy
14:19 min
Director: Michelle Smith,  Productores: Michelle Smith, Ungrounded

ESTRENO CHILE:  Jacques “The Frenchy” Houot es una maravilla que no envejece: cuando no se encuentra compitiendo en el circuito de motocross, probablemente esté arriba de su mountain bike, o sus esquíes. Pero más allá de su atleticismo inmortal, el legado de Jacques está verdaderamente representado en su amor por la vida, historias de supervivencia, habilidad de contrarrestar la vejez con la risa, y su impacto en la comunidad local. 
Trailer: https://vimeo.com/236145346


CHOICES
20:29 min
Director: Teresa Hoerl, Productores: Luz Marina Gennes, Mirjam Raymond, Melanie Schwier

ESTRENO CHILE:  Steph Davis elige la pasión. Se retiró de la escuela de derecho cerca de sus veinte años para dedicarse a la escalada, logrando ascensos notables desde Yosemite hasta Patagonia. Mientras vivía en su auto en Utah, descubrió su segundo llamado: el salto BASE. Aun cuando ha sufrido muchas pérdidas, Steph nunca se ha arrepentido de seguir una vida poco convencional— una llena de decisiones extraordinarias, donde lo que parece una mala decisión en un principio puede terminar siendo la correcta.

KATIE
9:43 min
Director: Ben Knight

ESTRENO CHILE:  En 1953, la estrella de Hollywood y cantante folk Katie Lee se embarcó en el primero de muchos muchos viajes a través de los ríos del Gran Cañón. Desde aquel momento, hasta su deceso en noviembre pasado, su vida fue moldeada por el deber de proteger la belleza de los cañones al tiempo que se convertía en una activista apasionada en contra de la construcción de represas en el río Colorado. Katie es un flim tributo, honrando la vida de una defensora de aquellos lugares no intervenidos por el Humano.

Climbing Out of Disaster
(8:30 min)
Director: Dominic Gill

ESTRENO CHILE:  En las horas que siguieron a los devastadores huracanes del 2017, los miembros de la comunidad escaladora de Puerto Rico se movilizaron, uniendo fuerzas para poner sus habilidades con las cuerdas y al aire libre en buen uso. Este corto sigue a un grupo de escaladores amateur mientras ayudan a los vecinos, despejan calles y árboles, e incluso resuelven “problemas de boulder urbanos”—todo en el contexto de las operaciones más grandes de búsqueda y rescate  del desastre.
https://vimeo.com/250532798

RJ Ripper 
(19:25 min)
Directors: Joey Schusler, Aidan Haley & Ben Page
ESTRENO CHILE:  Niños y bicicletas— donde sea que te encuentres en el planeta, van de la mano. Las calles de Katmandú quizás no parezcan el caldo de cultivo típico para mountain-bikers de nivel mundial, pero  nada es típico acerca de Rajesh (RJ) Magar. Desde aprender a andar montándose en una chatarra construida por él mismo, hasta convertirse en cuatro veces campeón nacional a los 21 años, la historia de RJ es una de sueños de infancia y voluntad imparable, forjada a partir de sobras y desechos y testeada en las rugosas pistas de los poderosos Himalayas.

Surfer Dan 
(7:50 min)
Director: Tim Kemple
ESTRENO CHILE:  Para las intrépidas comunidades de surf a orillas del lago Superior, las palabras del local Dan Schetter lo dicen todo: “Es peligroso. No es como una ola oceánica limpia y perfecta en la que te paras y sales fácilmente. Hay trozos de hielo cayendo en mi cabeza... Es una carrera... por agarrar la ola antes que el hielo la desborde”. 
How to Run 100 Miles 
(28 min)
Director: Brendan Leonard
ESTRENO CHILE:  La suerte estaba echada contra Jayson Sime desde temprana edad: pobreza, falta de un hogar, dislexia, bullying. Pero aprendió a pelear, literal y metafóricamente, batallando hasta lograr una carrera exitosa como organizador político. En 2017, entró a su primera ultramaratón de montaña, apostando las fichas en su resiliencia para llegar a la línea de meta.

A Letter to Congress 
(3:15 min) 
Director: Christopher Newman
ESTRENO CHILE:  Este film es una breve narración visual de la “Carta al Congreso” de Wallace Stegner de 1960. A medida que las tierras públicas se ven amenazadas a lo largo del país, las palabras de Stegner parecen estar más presentes que nunca.

In Perpetual Motion 
(4:30 min)
Director: Krystle Wright
ESTRENO CHILE:  Este breve film nos muestra el trabajo de Krystle Wright mientras explora la interfaz entre pasión/obsesión, vida/trabajo, aventura/aislamiento— las difusas líneas inherentes a la fotografía de aventura. 

Dear Mr. President
(4:10 min)
Directors: James Q Martin &  Chris Cresci
ESTRENO CHILE:   “Yo creo en que hay un clima, yo creo que hay cambio, y yo creo que sube y baja y vuelve subir y cambia dependiendo de los años y los siglos” —Donald Trump. Presidente.
“La quema de todos estos combustibles fósiles genera dióxido de carbono que se libera a la atmósfera y queda atascado” —Diego, 12 años.
En los últimos meses, la ONG POW ha recolectado miles de cartas de estadounidenses preocupados por el cambio climático de parte de esta generación.



La reacción de Craig

(24:00 min)
Director: Cameron Maier, Productor: Matthew Hulet

Desde una caída de 36 metros que comprometió su pierna derecha y lo dejó con una lesión en la columna vertebral en 2002, el escalador de Colorado Craig DeMartino no se ha alejado de sus actividades de aventura, al contrario, ha impulsado a el primer ascenso en El Capitán, con un equipo compuesto únicamente por escaladores con limitaciones motrices. Pero, es su vida cotidiana la que debería estar en los titulares.

Near Miss
(11:30 min)
Director: Josh Berry
Esta hermosa y meditativa historia nos lleva a nadar con tiburones blancos junto con un buzo veterano que está en paz con los increíbles riesgos que toma.
Trailer: https://vimeo.com/joshberry/nearmisstrailer


Tierra del Viento
(18 min)
Director: Laura Belinky y Theo Ribeiro

Las impresionantes imágenes de Eliseo nos transportan a un espacio y tiempo aparentemente diferente. Lo seguimos mientras desafía al viento, se posa desde deslumbrantes alturas en el nido de un Cóndor y se arrastra por los pastizales azotados por el viento para echar un vistazo a los esquivos caballos salvajes.

Trailer: https://vimeo.com/189248623
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